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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

ATA N 07 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DA SAÚDE DO 

SERVIDOR PÚLICO (CISSP) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (UFG). Ao vigésimo oitavo dia do mês de 

setembro do ano de dois mil e onze, às 14:30 horas, na sala de reuniões do Departamento de 

Ciências Fisiológicas do ICB II, reuniram-se os membros da CISSP em uma reunião 

extraordinária. Fazem-se presentes a Presidente da Comissão, Professora Angela Adamski da 

Silva Reis, a Vice-Presidente Lécia Garcia de Matos, a Engenheira de Segurança do Trabalho 

Adriana Andrade de Santana da PRODIRH e os seguintes membros: André Luiz Silva 

Oliveira, Armando Garcia Rodrigues, Daniela Cristina Vinhal, Nádia Aparecida Bérgamo e 

Surya Macário Rodrigues. A Presidente da CISSP declarou aberta a sessão e iniciou lendo a 

Ata da reunião realizada no dia 21/09/2011, a qual foi aprovada com unanimidade pelos 

membros presentes. Visto a solicitação por parte dos membros da CISSP pela 

disponibilização de um curso de capacitação em segurança do trabalho, a Engenheira de 

Segurança do Trabalho Adriana Andrade de Santana da PRODIRH informou que haverá um 

curso de capacitação que incluirá segurança do trabalho e biossegurança, mas que ainda não 

tem data prevista devido ao fato de que ainda não há um grupo consolidado da CISSP em 

todas as unidades acadêmicas da Universidade Federal de Goiás (UFG). A PRODIRH quer 

que todas as comissões façam o curso ao mesmo tempo. Em seguida iniciou-se a validação do 

formulário do CAT (Comunicado de Acidente de Trabalho). A Engenheira de Segurança do 

Trabalho informou que o item n°4 do formulário do CAT não é válido, pois a UFG não possui 

um médico especialista em saúde do trabalhador, somente médico para exame admissional. 

Informou também que a função dos membros da Comissão é auxiliar no preenchimento e no 

encaminhamento do formulário à Unidade responsável. Assim o formulário deverá ser 

lançado no site do Departamento Pessoal (DP) para que fique disponível aos servidores. Em 
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seguida iniciou-se uma discussão sobre os critérios que caracterizam o acidente de trabalho. A 

Engenheira de Segurança do Trabalho afirmou que a ocorrência do acidente de trabalho será 

justificada pelo horário do qual o servidor está prestado serviço à Universidade, independente 

do ambiente ao qual ele está naquele momento. Para atividades nos finais de semana, o 

servidor deve solicitar um documento frente ao seu Departamento, assim como para viagens a 

trabalho, a congresso, pesquisa, extensão, saídas esporádicas do local de trabalho, enfim, 

quaisquer atividades fora da Universidade devem ter um documento comprobatório para 

validação do CAT. A Engenheira concordou que deveria ser contratado um servidor via 

FUNAPE ou concurso para cuidar da CISSP/CAT e que encaminharia a sugestão a 

PRODIRH. Dando prosseguimento à reunião, a Engenheira de Segurança do Trabalho 

Adriana Andrade de Santana da PRODIRH solicitou que os membros se organizem para 

montar o Mapa de Risco dos prédios do ICB a partir do PPRA e disponibilizou-se a ministrar 

um curso sobre a formulação do Mapa de Risco aos membros da Comissão. Ela informou que 

a portaria da CISSP /ICB será regularizada em Janeiro de 2012. A Engenheira ficou 

responsável por validar o formulário do CAT e divulgá-lo por toda a Universidade entre os 

servidores. Por fim, os membros reafirmaram a necessidade de cursos e palestras orientativas 

sobre saúde do servidor e a Presidente Angela sugeriu que fosse convidado o Prof. Dr. Eraldo 

da Escola de Engenharia Civil da UFG para ministrar uma palestra sobre gerenciamento de 

resíduos químicos e físicos. Ficou acordado que esta reunião ocorreria na Semana do ICB 

(17/10/11 a 21/10/11) e que todos os membros da CISSP deveriam participar, além de 

solicitar a presença de Professores e Chefes de Departamento do ICB. O membro André ficou 

responsável por contatar o Prof. Eraldo. Terminando os trabalhos, inexistindo qualquer outra 

manifestação, lavrou-se a presente Ata que, lida, foi aprovada e assinada por todos os 

membros da CISSP/ICB/UFG.  

Segue a assinatura dos membros presentes na reunião do dia 28/09/2011. 

Angela Adamski da Silva Reis _______________________________________________ 

André Luiz Silva Oliveira _____________________________________________ 

Armando Garcia Rodrigues _____________________________________________ 

Daniela Cristina Vinhal _____________________________________________ 

Lécia Garcia de Matos _______________________________________________ 

Nádia Aparecida Bérgamo _______________________________________________ 

Surya Macário Rodrigues _____________________________________________ 
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